

资雁府发〔2021〕16号

资阳市雁江区人民政府 关于命名2021年度区级现代农业园区的决定

各镇人民政府，区级相关部门：

2021年，全区各级各部门深入贯彻落实省委、省政府和市委、市政府关于高质量高水平推进现代农业园区建设精神，以深入实施乡村振兴战略为契机，有效整合各种资源，充分调动各方积极性，全面夯实农业产业基础，促进一、二、三产业融合发展，完善“113+3”现代农业发展体系，推动我区现代农业园区建设取得新成效，有力促进了农民增收、农业增效、农村增色。其中，雁江区老君长寿蜜桃现代农业园区现已发展蜜桃1500亩，带动周边村庄连片发展3000亩，成功创建“鲜香果园”“古家墩”“长寿蜜桃”等自有商标品牌；丹山镇巍峰村生态康养蟠桃现代农业园区辐射带动周边的6个村连片发展2100亩，与省农业科学

研究院合作建立省内科学技术研究试验基地。

为激励先进、示范引领，经研究，决定命名老君长寿蜜桃现代农业园区和丹山镇巍峰村生态康养蟠桃现代农业园区为雁江区现代农业园区。希望各级各部门要以命名的单位为榜样，深入贯彻党中央和省委、市委关于实施乡村振兴战略的决策和部署，为推动农业现代化作出更大贡献。

资阳市雁江区人民政府

2021年11月25日